
زندگی صحنه یکتاي هنرمندي ماست

صحنه پیوسته به جاست

هر کسی نغمه خود خواند و از صحنه رود

خرم آن نغمه که مردم بسپارند به یاد

.و میهمانان ارجمند! سلام؛ سلام بر دانشجویان جدیدالوورد

: فقط یک چیـز را یادتـان نـرود   . خدا کنه همیشه، مثل حالا، شاد و خوش و سلامت باشید! صفا آوردید! آمدید؟ خوش آمدیدبالاخره 
)همه با هم(

”اله الرحمن الرحیمبسم“

و   ... ها، پشـتکار خودتـان،   مادر، تلاش معلمیاري خداوند، زحمت پدر و. داوطلب شما آمدید؟ بلهراستی چطور شد که از بین آن همه 
...پس همه با هم”بر هر نعمتی شکري است واجب“و . همه و همه کنار هم جمع شدند تا به این نعمت بزرگ برسید

”الحمداالله رب العالمین“

اطمینان داشته باشید اگر شـما کـار خودتـان را درسـت انجـام      . خوب هم بخوانید! وانیداید که چه؟ درس بخوانید؟ خب بخحالا آمده
:پس همه با هم. مرز نداردو بدهید، لطف و مهربانی او حد 

”الرحمن الرحیم“

از مسئولین کشور، خود نیست بسیاري بی! دانشگاه شما واقعاً شریفه!!اونم از نوع شریفش! دانید که کجا آمدید؟ بله، دانشگاه آمدیدمی
.شان در این دانشگاه تحصیل کنندها و نمایندگان مجلس نیز تمایل دارند فرزندانشان، رؤساي دانشگاهوزرا، معاونین

کـرد کـه   طور تداعی مـی گفتند فلانی انسان شریفی است؛ در ذهن اینبودیم، وقتی میترما جوانکه هنگامیآید ترها، یادم میقدیم
الهی،حزب: ها، و به تعبیر امروزيست، درستکاره، راستگوهحرام خوار نیست، قابل اعتمادی، امین، خداترس و عادل است، مذهب: ایشان

.اندهایی شریف، با ارزش و ارزشیشان پیداست، همگی انسانطور که از لقبها، همانشریفی... الحمدا. و ارزشیه
هاي هم از مالیاتالمال بیت. شودتأمین میالمال یتین دانشگاه یعنی خرج تحصیل شما از بهاي ادانید که هزینهاین را هم میراستی

واب جفقط حواستان جمع باشد که فردا روزي، . که متعلق به همه ملت است... آن کشاورز و آن کارگر و آن کارمند و منابع زیرزمینی و 
:ا همپس همه ب! ها هم ساده نیستاین همه آدم را دادن آنقدر

”الدینمالک یوم“

ها کـه بایـد   کارها که باید بکنید، چه شبها که باید بخوانید، چهچه درس! میدانم که با سختی آمدید؟  بعد از اینش هم سخت است
ما نشان که این راه رو به شنآ. اما خیالی نیست دوستان من! هایی که باید تحمل کنیديدانشجویان شهرستانی چه دور! بمایندربیدا

:پس همه با هم. کندداده، خودش هم کمک می

”ایاك نعبد و ایاك نستعین“
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توانید بـه درد جامعـه   همین که از حالا به فکر مردم و مشکلاتشان هستید، فردا هم می! دمتان گرم. ایددانم که براي خدمت آمدهمی
:پس همه با هم. ایدراه درستی را انتخاب کرده. برسید

”نا الصراط المستقیماهد“

. کنـد هم براي شما و هم براي ملت بزرگ ایران همراه با نعمت خواهد بود، خداوند هم کمـک مـی  ... اید، انشاءاراهی که انتخاب کرده
: پس هم با هم

“الذین انعمت علیهمصراط”

همه با هم آرزومندیم که همیشه مثل حـالا خـوش   ها، اساتید و کارکنان،ما شریفی. صفا آوردید. آمدید، باز هم خوش آمدیدحالا که 
و از . نکنیم که مورد غضب و خشم خداوند قرار بگیـریم ایم، کاري مسیر و راهی که انتخاب کردهامیدوارم که در این  . و خندان باشید

:بنابراین براي آخرین بار همه با هم. مان کند تا گمراه نشویمایشان میخواهیم که یاري

”غیر المغضوب علیهم ولا الظالین“

:نکته مهم دیگر را نیز متذکر شومچندپایان دوست دارم در 

نحوه ارتباط دانشجو با استاد: اول

که حرفی را به من بیاموزد مرا عبد خود ساخته است، این روایـت بیـانگر آن اسـت    کسی : اندودهفرمکه شدهنقل ) ع(از حضرت علی 
البتـه  . ها گنجایش بیان آن را ندارندشوند، به قدري است که کتابمند میاستاد و عالمی که دیگران از دانش او بهرهکه مقام و مرتبه

کنـد، بـه زمـان نیـز آگـاه بـوده و همـواره        عالم و استاد کسی است که گذشته از آن که خود شناخت دارد و به دانش خود عمل مـی 
نورانیـت  دانشجو زیرا هاي عادي برتر است، شک تکریم استاد قدري از احترامبی. گران شودکوشدبا تعلیمات خود مانع گمراهی دیمی

:فرمایدکه شاعر میطوريبه. دانددرون، پرورش روح و کسب علمش را مدیون او می

طلبی طاعت استاد ببرمزد اگر میسعی ناکرده در این راه به جایی نرسی  

هاي او، آراستن و پیراستن برون و آمادگی درون به هنگام ورود استاد شناسی از استاد، تحمل جور و تندين سپاسگزاري و حقبنابرای
.از حداقل آدابی است که بر عهده دانشجوست

ها و دوستانکلاسینحوه ارتباط دانشجو با هم: دوم

توانـد سرنوشـت   تا آنجـا کـه یـک دوسـت مـی     . ی انسان نقش به سزایی دارددانید دوست در ساختار فکري و پیشرفت علمطور که میهمان
ر، کـم حـرف و از   گبنابراین باید دوستانی را انتخاب کرد که کوشا، روشـن . هاي خود را به او تحمیل کندانسان را به کلی تغییر دهد و خواسته

. م نکنیمهاي اخلاقی خود را گهمه مهمتر مؤمن و صالح باشند تا به خاطر او ارزش



وار زنـدگی کـردن را بـر    خود پیدا کند، بهتـر اسـت تنهـایی و غریـب    صمیمی برايتوصیه آن است که اگر دانشجو نتوانست دوست و رفیق 
:فرمایدکه شاعر میطوريبه. دوست و همدم نامناسب ترجیح دهد

دگریز از یار بیتا توانی مد     بدتر بود از مارد ببیار
د بر جان و بر ایمان زندبیارد تنها همی بر جان زند      بمار

هاي آموزشی در دانشگاه جدي گرفتن برنامه: سوم

:عزیزان من

بـراي اولـین بـار مسـتقل     . ندیـد پیوها میکنید و به جمع خوابگاهیبسیاري از شما ظرف امروز و فردا با خانواده خود خداحافظی می
اگر بخواهید بخوابید و صبح سر کلاس حاضر نشـوید، کسـی بـه شـما     . کنید و باید روي پاي خود بایستیدزندگی کردن را تجربه می

د بـه  اي؟ اگر بیمار شوید، در درجـه اول خـود بایـ   پرسد که آیا تکالیف خود را انجام دادهکس از شما نمیهیچ! گوید که بیدار شونمی
مواظب باشید که از هـدف و  . هاستقسمتی از یادگیري در زندگی دانشگاهی انتخاب و قبول همین مسئولیت. درمانگاه مراجعه کنید

اطمینان دارم . به عنوان افرادي بالغ شما باید مسئول اعمال خود باشید. اید منحرف نشویدها براي آن زحمت کشیدهمسیري که سال
اند تا به تحصیل بسیاري از آنها زندگی خود را قربانی کرده. اندمربیان عزیز شما را براي چنین روزي آماده کردهمحترم وهاي خانواده

در دانشگاه نیز مسئولانه زحمـات و از خـود گذشـتگی آنهـا را     . اي وارد نشود، و به بهترین دانشگاه صنعتی کشور وارد شویدما صدمه
. ایدحصیلات متوسطه عمل کردهارج نهید، همانطور که در دوران ت
.باشیمالتحصیلی همه شما عزیزان فارغمراسم انشاءاله چهار سال دیگر در همین سالن شاهد بار دیگر به شریف خوش آمدید، 

والسلام. موفق و پیروز باشید
لی مقداريع
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